
 1 

   
 
 
 
 
 

Data da reunião ordinária: 26-04-2005 
 

Início da reunião: 14:30 horas 
 

Términus da reunião: 16:45 horas 
 
 

A respectiva ordem de trabalhos fica arquivada em pasta anexa à presente acta.   
 
Membros da Câmara Municipal do Entroncamento presentes na reunião: 
 
Presidente: Jaime Manuel Gonçalves Ramos 
 
Vereadores:  
 Luís Filipe Mesquita Boavida 
                João José Pescador de Matos Fanha Vieira 
                António Silvino da Costa Ferreira 
                Henrique dos Reis Leal 
                António Valente de Almeida 
 
Outras Pessoas: 
 
Responsável pela elaboração da acta: 
 
Nome: Maria de Lurdes Marques Esteves Alves dos Santos 
 
Cargo: Chefe de Secção 
 
Faltas justificadas: José Eduardo Pescador de Matos Fanha Vieira                              
 
Faltas por justificar: 
 
Resumo diário da Tesouraria: 26-04-2005 
 
                Operações Orçamentais: 2.237.876,38 
         
                Operações não Orçamentais: 72.390,49  
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LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
- Foi presente a acta da reunião de 18 de Abril de 2005, que depois de lida e 
corrigida foi aprovada e assinada por todos os presentes.  

INFORMAÇÕES 
INFORMAÇÕES 
- De acordo com o art. 9º do Regimento desta Câmara Municipal, o Exmo. 
Presidente, usou da palavra para informar o seguinte : 
  
- 1 - EXMO. PRESIDENTE 
- a) O Exmo Presidente distribuiu aos Srs. Vereadores cópia da informação que 
prestou à Assembleia Municipal, acerca da actividade do município e bem assim 
da sua situação financeira, ao abrigo da alínea cc) nº 1 artº 68º e da alínea e) do 
nº 1 do artº 53º da Lei nº 169/99, de 18 de Setembro com redacção dada pela Lei 
nº 5-A/2002, de 11 de Janeiro. 
 
-b) Seguidamente, o Exmo Presidente referiu-se à inauguração da Requalificação 
da Praça Salgueiro Maia e Zona Envolvente ao Mercado Municipal, que contou 
com a presença de sua Ex.ª o Secretário de Estado do Ordenamento do Território 
e das Cidades, Professor Dr. João Ferrão, o qual ficou sensibilizado com a obra. 
- Referiu, ainda, a existência no Parque de um livro de sugestões. 
 
- c) Continuando, o Exmo Presidente informou a Câmara que se comprometeu 
com o pagamento ao Clube de Campismo de uma deslocação efectuada a 
Vouzela no passado dia 17 de Abril, por não ter havido disponibilidade dos 
nossos autocarros, pelo que sugere, para o efeito, a atribuição de um subsídio de 
250 €. No entanto, aguarda-se a carta do Clube para análise do assunto.        
 
 
- 2 – VEREADOR SR. HENRIQUE LEAL  
- a) Informou que em relação à 1ª Mostra de Artesanato e Gastronomia a realizar 
em Julho próximo no Jardim Afonso Serrão Lopes tem havido uma boa recepção 
por parte dos restaurantes do concelho. 
- No entanto, os mesmos têm-se referido ao art.º 14º do respectivo Regulamento, 
pelo que coloca à consideração da Exma Câmara a possibilidade de serem 
confeccionados grelhados no local, tendo para o efeito, já auscultado os técnicos, 
que não levantaram objecções. 
- Assim, sugere que ao art.º 14º Regulamento seja acrescentada a frase 
“…excepto a confecção de pequenos grelhados”, o que foi aceite pela Câmara.        
 
- b) Seguidamente, abordou o assunto relativo ao programa das Festas da 
Cidade sobre as alterações dos artistas nos dias 22 e 25 de Junho.   
 
 
- 3 – VEREADOR SR. ANTÓNIO COSTA FERREIRA 
- a) Referiu a questão da largura do piso da estrada da Av. Villiers - Sur – Marne, 
informando que tem sido abordado sobre este assunto por vários munícipes. 
 
- O Exmo Presidente apresentou, então, a planta que tinha sido aprovada em 
Outubro de 2004 e esclareceu o motivo de paragem da obra.    
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- b) De seguida, o Sr. Vereador referiu-se ao projecto do Centro de Saúde, 
previsto em PIDDAC. Pensa que a Câmara deveria pressionar a Administração 
Regional de Saúde sobre o assunto. 
 
- O Exmo Presidente prestou os esclarecimentos necessários sobre esta questão 
e informou o que tem estado a ser feito até agora. 
 
- c) Continuando, o Sr. Vereador referiu que, ontem, na inauguração da Praça 
Salgueiro Maia e Zona Envolvente ao Mercado Municipal, achou ter havido 
alguma confusão em termos de protocolo. 
 
 - O Exmo Presidente informou que, de manhã, correu tudo muito bem, porque as 
comemorações decorreram numa sala. 
- À tarde, foi mais difícil com toda a população a acompanhar, houve alguma 
confusão. 
- Também tinha garantido ao Sr. Secretário de Estado, que ele estaria disponível 
pelas 16,45 h, dado ter ainda outras comemorações em Lisboa. 

EXPEDIENTE DIVERSO 
 CÂMARA MUNICIPAL PONTE DE SOR - ALTERAÇÕES AO CÓDIGO DA ESTRAD A  
- Oficio n.º 6360, datado de 12 de Abril corrente, da Câmara Municipal de Ponte 
de Sor, a enviar fotocópia de um ofício dirigido por aquela Câmara Municipal ao 
Ministério dos Transportes e Comunicações, Direcção Geral de Viação e 
Associação Nacional de Municípios Portugueses, sobre as Alterações ao Código 
da Estrada.  
- A Câmara tomou conhecimento.  

TAXA MUNICIPAL DE DIREITOS DE PASSAGEM  
PT COMUNICAÇÕES, S.A. - TAXA MUNICIPAL DE DIREITOS DE PASSAGEM (TMDP) 
- Carta datada de 14 de Abril corrente, da PT Comunicações, S.A., a informar que 
a Lei 5/2004, de 10 de Fevereiro (que aprova a Lei das Comunicações 
Electrónicas, doravante “Regicom”) prevê a possibilidade dos Municípios 
estabelecerem uma taxa municipal de direitos de passagem (“TMDP”), tendo os 
procedimentos a adoptar para cobrança e entrega aos municípios das receitas 
provenientes da aplicação da taxa sido definidos por regulamento do ICP-
ANACOM (Regulamento nº 38/2004). 
- Mais informa que, para a efectivação do apuramento da TMDP, é necessária a 
verificação das condições legais e regulamentares exigidas para o 
estabelecimento da TMDP, designadamente, a aprovação, pelo município, até 31 
de Dezembro do ano anterior a que se destina, do valor percentual a aplicar 
sobre as facturas emitidas pelas empresas que oferecem redes e serviços de 
comunicações electrónicas aos clientes finais do município, pelo que o processo 
de início da cobrança da TMDP tem sofrido atrasos devido a factos em relação 
aos quais a PT Comunicações S.A. é totalmente alheia, como, por exemplo, a 
publicação tardia do Regulamento. 
- Informa ainda, com vista a ultimar e proceder às necessárias alterações nos 
sistemas de informação e informático, torna-se essencial recolher toda a 
informação sobre os valores percentuais da taxa aprovados pelos Municípios 
relativos ao ano 2005. 
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- Assim, face ao exposto, e dado que o nosso Município não consta do sistema 
de informação que, à data, dispõem sobre a TMDP, vêm, pela presente, solicitar 
a esta autarquia, cópia da acta da Assembleia Municipal com indicação do valor 
aprovado, bem como o envio da tabela de conversão entre os números de 
códigos postais e áreas do município.         
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, informar que não 
aplicou nenhuma taxa para 2005. 

 ASSOCIAÇÕES DESP. E CULTURAIS F/CONCELHO 
FAJUDIS – FEDERAÇÃO ASSOC. JUVENIS SANTARÉM - PEDIDO DE APOIO 
- Ofício n.º 899, datado de 11 de Abril corrente, da Fajudis – Federação das 
Associações Juvenis do Distrito de Santarém, a informar que se encontra a 
preparar um encontro de Juventude/Associativismo a realizar nos próximos dias 
20 e 21 de Maio na Cidade de Tomar. 
- Mais informa que pretende este encontro, ser o primeiro grande evento de 
Juventude e Associativismo a realizar no Distrito, de modo a ser possível debater, 
reflectir e encontrar novas formas de trabalhar no Associativismo e na Juventude. 
- Para, o efeito, convida esta Câmara a associar-se a este evento com uma 
participação representativa no encontro e dado que sendo poucos os recursos 
económicos daquela Federação e como um evento deste âmbito tem sempre 
despesas inerentes, solicita também um singelo apoio de 500 Euros, para apoiar 
a realização deste encontro. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, não prestar 
qualquer apoio, em virtude do evento não se realizar no Entroncamento.  
ASSOC. DADORES DE SANGUE HOSPITAL T. NOVAS - PEDIDO DE DONATIVO 
- Carta datada de 9 de Abril corrente, da Associação de Dadores de Sangue do 
Hospital de Torres Novas, a comunicar que vai realizar o seu 15º Aniversário, no 
dia 15 de Maio, nas instalações da Nersant em Torres Novas, para o qual os 
dadores pagaram uma inscrição simbólica. 
- Assim, solicita a esta Autarquia um pequeno contributo para ajudar a suportar a 
elevada despesa com a realização desta efeméride. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, atribuir, para o 
efeito, um subsídio de 250 Euros.  

CLUBES ASSOC.DESPORT.CULTURAIS DO ENTRº 
ASSOCIAÇÃO DE MODELISMO “OS PIKUINHAS” – PEDIDO DE SUBSÍDIO 
- Carta datada de 14 de Abril corrente, da Associação de Modelismo “Os 
Pikuinhas”, a comunicar que vai realizar a Exposição/Concurso de Modelismo 
“Réplica 2005” e dado que desde 2001, foi introduzida a vertente de concurso 
com a participação das várias associações clubes nacionais e internacionais que 
conta com um número médio de 400 modelos inscritos por ano. 
- Assim, face às despesas inerentes deste evento solicita, para o efeito, um 
subsídio, para pagamento de 150 troféus, sendo o valor total de 622,50€. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, atribuir um 
subsídio, no valor solicitado.    

EXPEDIENTE DIVERSO 
AQUISIÇÃO DOS PAINÉIS ALUSIVOS AOS CAMINHOS-DE-FERRO 
- Na sequência da deliberação de 7 de Março findo, na qual foi deliberado fazer 
baixar o processo da aquisição dos painéis de azulejos alusivos aos Caminhos-
de-Ferro ao Vereador Sr Henrique Leal para averiguação e avaliação dos 
mesmos, foi presente, deste, a seguinte proposta: 
- «De acordo com a deliberação camarária de 7 de Março transacto, foram 
analisados os painéis em referência. Consultado o autor, foi confirmada a 
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autenticidade da obra bem como o seu carácter de peças únicas. Foi também 
analisada a avaliação dos painéis, tendo sido referida pelo autor que o processo 
mais objectivo é a contagem dos azulejos e a valorização do painel multiplicando 
o número de azulejos por um valor de referência que, no mercado, oscila entre os 
cinco e os sete euros e meio por azulejo. 
- Desloquei-me ao local para analisar objectivamente cada painel e designo-os 
pela referência mais óbvia. 
1 – O painel que designo por “Assentamento da via” é composto por 60 (6X10) 
azulejos e aborda a temática do trabalho da via, mostrando os assentadores na 
hora da refeição. 
- Está datado de OUT 87 e o valor máximo de mercado para este painel é de 450 
Euros (60X7,5 €). 
- 2 – O painel “Passagem de Nível” é composto por 63 azulejos (7X9) e mostra 
uma guarda de passagem de nível a dar passagem a um comboio. Está datado 
de OUT 87 e o valor máximo de mercado para este painel é de 472,5 Euros 
(63X7,5 €). 
- 3 - O painel “Máquina 135” mostra a velha máquina a vapor a cruzar a Ponte 
dos Peões. 
- É composto por 81 azulejos (9X9). Está datado de 1987 e o valor máximo de 
mercado é de 607,5 Euros (81X7,5 €). 
- 4 – O painel “Máquina Diesel” evoca o tempo da electrificação das linhas e 
mostra um comboio eléctrico a afastar-se da estação. Está datado de SET 87, é 
composto por 81 azulejos (9X9) e tem um valor máximo de mercado de 607,5 
Euros (81X7,5) €). 
- Todos os painéis têm a marca de água da fábrica CET Entroncamento e a 
assinatura do artista J. Rosa, entre Setembro e Outubro de 1987. 
- Voltei ao Quodore com a professora Maria de Lurdes Rodrigues para revisitar os 
painéis e para analisarmos em conjunto a proposta de aquisição que foi feita ao 
município. Tendo em conta os valores de mercado já referidos (globalmente os 
quatro painéis poderão valer 2.137,5 Euros), o valor intrinsecamente ferroviário e 
local das peças e a circunstância de serem obras genuínas realizadas por um 
artista local, propomos a aquisição pelo valor global de 2.500 Euros (dois mil e 
quinhentos Euros).     
- A Câmara tomou conhecimento e de acordo com a presente proposta, 
deliberou, por unanimidade, propor a quantia de 2.500 euros, pela aquisição dos 
quatro quadros.  

TAXAS E LICENÇAS-SERVIÇOS DE IMPOST.L.T. 
DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS 
- Da Secção de Impostos Licenças e Taxas, foi presente a seguinte informação 
relativa à “Delegação de Competências”: 
- “ Atenta a deliberação de 26/01/2004 e dando cumprimento ao nº 3 do artigo 
65º, da Lei nº 169/99, de 18 de Setembro, na redacção que lhe foi dada pela Lei 
nº 5-A/2002, de 11 de Janeiro, junto anexo listagens das licenças emitidas por 
esta Secção de Impostos Licenças e Taxas, no período de 11/04/2005 a 
15/04/2005, bem como uma relação de processos deferidos. 
- Nesta conformidade deve o mesmo ser presente em reunião de Câmara, a fim 
do Exmo. Presidente dar conhecimento à Câmara.” 
- A Câmara tomou conhecimento e rubricou todas as páginas constantes desta 
listagem, as quais fazem parte integrante da presente acta. 

EXPEDIENTE DIVERSO 
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GUARDAS- NOCTURNOS  
- Na sequência da deliberação de 18 de Abril corrente, foi presente de novo o 
processo dos Guardas-Nocturnos José Armando dos Santos Costa, Domingos 
Manuel Courinha Amorosa e João Manuel Marques Jacinto, acompanhado da 
seguinte informação da Secção de Taxas: 
- «Informo V. Exª que relativamente à deliberação da Exma Câmara de 
18/04/2005, a obrigatoriedade de os Guarda Nocturnos possuírem um seguro de 
responsabilidade civil, que garanta o pagamento de uma indemnização por danos 
causados a terceiros no exercício e por causa da sua actividade, é determinada 
pelo Regulamento Municipal em vigor e não pelo Decreto-Lei nº 310/2002. (de 
que se junta cópia).» 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, solicitar ao 
Governo Civil, Ministério do Ordenamento do Território e ao Ministério da 
Administração Interna, quais os trâmites a seguir sobre esta matéria.  

AUTOS DE CONSIGNAÇÃO 
REQ.URB.-RªS PROF.J.FRANCºCORUJO,C.M.FREIRE,F.EIRÓ E PADRE M.MOURÃO 
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, homologar o 
Auto de Consignação de Obra, referente à empreitada de "Requalificação 
Urbana – Urbanização da Galharda: Rua Professor José Francisco Corujo, Rua 
Carlos Madeira Freire, Rua Fernando Eiró e Rua Padre Martinho Mourão", 
elaborado em 15 de Abril de 2005, adjudicada à Firma António Rodrigues 
Capela & Filhos, Lda. 
REQ.URBANA - RªS LUSÍADAS, PADRE M.MOURÃO E J. FRANCº CORUJO  
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, homologar o 
Auto de Consignação de Obra, referente à empreitada de "Requalificação 
Urbana – Urbanização da Galharda: Rua dos Lusíadas, Rua Padre Martinho 
Mourão e Rua Professor José Francisco Corujo", elaborado em 15 de Abril de 
2005, adjudicada à Firma António Rodrigues Capela & Filhos, Lda. 

AUTOS DE VISTORIA 
REQUALIFICAÇÃO URBANA - ESTRADA MUNICIPAL 571 E RUA DA SAUDADE  
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, homologar o 
Auto de Vistoria de Medição de Trabalhos, Situação nº 1 do Contrato Inicial, no 
valor de 11.593,77 € (onze mil quinhentos e noventa e três euros e setenta e 
sete cêntimos), elaborado em 30 de Março de 2005, referente à empreitada da 
"Requalificação Urbana da Estrada Municipal 571 E Rua da Saudade", 
adjudicada à Firma Miraterra – Obras Públicas, Lda. 
REQUALIFICAÇÃO URBANA DA AVENIDA VILLIERS SUR MARNE 
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, homologar o 
Auto de Vistoria de Medição de Trabalhos, Situação nº 1 do Contrato Inicial, 
referente à empreitada de "Requalificação Urbana da Avenida Villiers Sur 
Marne", elaborado em 31 de Março de 2005, adjudicada à Firma Miraterra – 
Obras Públicas, Lda. 
REQUALIFICAÇÃO URB. DA ZONA ENVOLVENTE AO MERCADO MUNICIPAL  
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, homologar o 
Auto de Vistoria de Medição de Trabalhos, Situação nº 13 do Contrato Inicial, 
no valor de 44.470,24 € (quarenta e quatro mil quatrocentos e setenta euros e 
vinte e quatro cêntimos), elaborado em 8 de Abril de 2005, referente à 
empreitada da "Requalificação Urbana da Zona Envolvente ao Mercado 
Municipal”, adjudicada à Firma Construtora San José, S.A. 
CRUZ.RUAS/ABI.C.AFONSO/D.AF.HENR.AVªD.J.E.V.NEVES/L.COELHOAVª.D.J.E.V. 
NEVES/PR.REP.–SEMÁ.E SINALIZAÇÃO  
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- A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, homologar o Auto 
de Vistoria de Medição de Trabalhos, Situação nº 2 do Contrato Inicial, no valor 
de 13.923,08 € (treze mil novecentos e vinte e três euros e oito cêntimos), 
elaborado em 30 de Março de 2005, referente à empreitada de "Cruzamento 
Ruas Abílio César Afonso/D. Afonso Henriques – Semáforos e Sinalização; 
Cruzamento Avª. Dr. José Eduardo Vítor das Neves/Rua Latino Coelho – 
Semáforos e Sinalização; Cruzamento Avª. Dr. José Eduardo Vítor das 
Neves/Praça da República – Semáforos e Sinalização”, adjudicada à Firma 
Miraterra – Obras Públicas, Ldª. 

 OBRAS PARTICULARES 
PROCº DE OBRAS Nº 30/05 – JOÃO LUÍS MANHÃS GRAÇA 
- Presente o processo de obras número 30/05, em nome de João Luís Manhãs 
Graça, referente à construção de uma moradia, na Rua Nova do Altinho, 11 – 11-
A, nesta Cidade, conforme o projecto de arquitectura que junta.  
- Para o efeito a D.A.U.O.P. emiti u a seguinte informação: 
- “O projecto apresentado refere-se à construção duma moradia tipo T2 com 2 
pisos e anexos para garagem. 
- Da parte destes serviços não há qualquer inconveniente pelo que o projecto de 
Arquitectura está em condições de ser aprovado, condicionado à rectificação de 
implantação do muro do lado da travessa (o muro não pode ultrapassar os limites 
da construção existente, de preferência paralelo à fachada). Deverá o requerente 
ser notificado a apresentar os projectos das especialidades no prazo de 6 
meses.”  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 13/04/2005. 
PROCº DE OBRAS Nº 65/04 – FORTUNATO DA CRUZ 
- Presente o processo de obras número 65/04, em nome de Fortunato da Cruz, 
referente à alteração de moradia, na Rua Sobreira, N.º 4, nesta Cidade, no 
seguimento do deferimento do projecto de arquitectura e aprovação dos projectos 
das especialidades pelas entidades intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 12/04/2005. 

LOTEAMENTO 
LOTEAMENTO Nº 9/00 – MANUEL BARROSO TAVARES 
- Presente o processo de loteamento nº 9/00, em nome de Manuel Barroso 
Tavares, sito no Pinhal da Lameira – Rua da Barroca, nesta Cidade, 
acompanhado da seguinte informação da D.A.U.O.P.: 
- “Apresenta o requerente um projecto de alterações ao loteamento em título, as 
quais se referem apenas à implantação do arruamento que será ligeiramente 
deslocado para sul, com a redução da largura do passeio junto à extrema sul 
(confiante com a Serralharia A. Domingos) e o consequente aumento do lado 
norte, junto aos lotes destinados às moradias.  
- Pensamos que se trata de uma boa solução pois agora o passeio terá maior 
utilização do lado das moradias, e mais tarde quando o proprietário do prédio 
confinante a sul pretender lotear, fará então o alargamento do passeio desse 
lado. 
- Foi retirada a rotunda conforme indicado pelo Câmara, aguardando-se as 
restantes alterações aos projectos das especialidades. 
- Esta alteração não tem qualquer incidência nas áreas dos lotes e de cedência, 
anteriormente aprovadas.”   
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- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com a informação da D.A.U.O.P.  

CANIL INTERMUNICIPAL 
PROTOCOLO – CANIL INTERMUNICIPAL 
- Na sequência das deliberações de 3 de Janeiro e 21 de Março findo, foi pelo 
Exmo Presidente, presente o ofício n.º GP/270/2005, datado de 18 de Abril, da 
Câmara Municipal de Torres Novas, a informar, em resposta ao n/ fax de 22 de 
Março, alusivo à adesão deste Município ao Canil Intermunicipal, que não será 
possível atender à sugestão sobre a alteração ao protocolo, dado que, por um 
lado não é esse o espírito próprio do documento e por outro, tal não ocorreu em 
nenhum dos outros protocolos idênticos assinados no seio da Comunidade 
Urbana, e, ainda, porque há sérias duvidas sobre a legalidade de tal pretensão. 
- Assim sendo e não havendo alteração de posição, por parte desta Câmara 
Municipal, face a este assunto, o protocolo em causa avançará tão somente com 
as autarquias aderentes, não lhes cabendo qualquer tipo de responsabilidade 
pela exclusão do Município do Entroncamento, no entanto, aguardam mais oito 
dias úteis para uma eventual alteração da posição desta Câmara Municipal. 
- A Câmara, “embora este assunto não se encontrasse na Ordem do Dia, 
concordou com a sua análise” e após tomar conhecimento de tudo, aprovou, por 
unanimidade, o presente protocolo, e deliberou remetê-lo à aprovação da 
Assembleia Municipal. 
- Mais deliberou dar conhecimento à Câmara Municipal de Torres Novas. 
- Deliberou ainda aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

FARMÁCIAS 
PEDIDO DE ALARGAMENTO DE HORÁRIO -  FARMÁCIA CARVALHO  
- No seguimento das deliberações de 21 e 28 de Março findo, acerca do pedido 
de alargamento do horário da Farmácia Carvalho, ao sábado de tarde, foi pelo 
Exmo Presidente presente, de novo, todo o expediente, acompanhado do fax 
datado de 21 de Abril corrente, da ANF – Associação Nacional das Farmácias, a 
informar que relativamente à questão que lhes foi colocada, no que respeita 
horários de funcionamento de farmácias, a posição manifestada por aquela 
Associação na Circular n.º 117/97, que anexam, se mantém inalterada.  
- A Câmara, “embora este assunto não se encontrasse na Ordem do Dia, 
concordou com a sua análise” e deliberou, por unanimidade, de acordo o 
estipulado no ponto 2.5 da circular n.º 117/97, da ANF, de que a Farmácia 
Carvalho deverá apresentar o acordo das restantes Farmácias, para posterior 
decisão. 
- Deliberou ainda aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL 
ASSEMBLEIA MUNICIPAL – SESSÃO ORDINÁRIA 
- Pelo Exmo Presidente foi presente o ofício nº 40/05, datado de 20 de Abril, da 
Assembleia Municipal do Entroncamento, a comunicar que vai realizar no próximo 
dia 29-04-05, pelas 21.00 horas, na Sala de Sessões desta Câmara Municipal, 
uma Sessão Ordinária, conforme edital que anexa, para a qual solicita a 
comparência do Exmo Presidente, bem como a dos Senhores Vereadores que 
compõem o Município.  
- A Câmara, “embora este assunto não se encontrasse na Ordem do Dia”, tomou 
conhecimento do mesmo. 
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ASSOCIAÇÃO NACIONAL DE MUNICIPIOS PORTUGUESES 
PROJ. LEI N.º5/X-PSD-ALT. LEI ELEITORAL P/ OS ORGÃOS DAS AUTARQ. LOCAIS 
- Pelo Exmo Presidente foi presente o ofício nº 602/2005 - PB, datado de 20 de 
Abril corrente, da Associação Nacional de Municípios Portugueses, a remeter o 
“Projecto de Lei n.º 5/X – PSD, sobre a Alteração à Lei Eleitoral para os Órgãos 
das Autarquias Locais”, que recebera da Comissão de Poder Local, Ambiente e 
Ordenamento do Território, da Assembleia da República, solicitando que até ao 
próximo dia 29 de Abril, sejam remetidos os comentários, que sobre ele se 
entender por conveniente.   
- A Câmara, “embora este assunto não se encontrasse na Ordem do Dia, 
concordou com a sua análise” e deliberou, por unanimidade, fazer baixar o 
mesmo aos Srs. Vereadores para apresentarem as suas propostas, com vista a 
serem enviados os comentários até 29 de Abril corrente, conforme solicitado. 
- Mais deliberou ainda aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

PRAÇA SALGUEIRO MAIA 
SINALIZAÇÃO RODOVIÁRIA - PRAÇA SALGUEIRO MAIA 
- Pelo Exmo Presidente foi presente uma informação da DOMSU, acerca da 
sinalização rodoviária na Praça Salgueiro Maia, e que a seguir se transcreve:  
- “Para os devidos fins, informo Vª Exª, que no seguimento da obra de 
requalificação da Praça Salgueiro Maia e zona envolvente, foi colocada a 
sinalização rodoviária apresentada em planta anexa. 
- Pretende-se com a sinalização colocada regular a circulação rodoviária de 
acordo com os sentidos de trânsito previstos no projecto de requalificação desta 
zona, assim como regular o estacionamento no parque subterrâneo construído, 
bem como na sua envolvente. 
- A duração dos estacionamentos, subterrâneo e de superfície, estão de acordo 
com o solicitado por Vª Exª para esta fase.” 
- A Câmara, “embora este assunto não se encontrasse na Ordem do Dia, 
concordou com a sua análise” e após o Sr. Vice-Presidente ter dado as 
explicações julgadas necessárias, deliberou, por unanimidade, concordar com a 
sinalização apresentada. 
- Mais deliberou revogar todas as deliberações tomadas que contrariem a 
sinalização agora aprovada. 
 - Deliberou ainda aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

FESTAS DA CIDADE 
FESTAS DA CIDADE E S. JOÃO - 2005 
- Na sequência da informação prestada pelo Vereador Sr. Henrique Leal no início 
da reunião, apresentou, este, a proposta para o concurso dos grupos que vão 
actuar nos dias 22 e 25 de Junho, respectivamente. 
- Mais acrescentou que o concurso, para além dos artistas, incluirá também o 
aluguer do palco, o som e a luz residente (PA) e um contentor com dois camarins 
e duas casas de banho. 
- A Câmara, “embora este assunto não se encontrasse na Ordem do Dia, 
concordou com a sua análise” e deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta 
apresentada, procedendo de acordo com a mesma. 

PAGAMENTOS 
PAGAMENTOS 
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- A Câmara deliberou autorizar os pagamentos no valor total de 150.709,74 € 
(cento e cinquenta mil setecentos e nove euros e setenta e quatro cêntimos), 
referente às autorizações de pagamento números 2463 ao 2564. 
- Mais deliberou aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

ENCERRAMENTO DE REUNIÃO 
ENCERRAMENTO DE REUNIÃO  
- E nada mais havendo a tratar o Excelentíssimo Presidente deu por encerrada a 
reunião, da qual, para constar, se lavrou a presente acta. 
- E eu,                                                                        , Chefe de Secção da Divisão 
Administrativa, a redigi, subscrevo e vou assinar, juntamente com o 
Excelentíssimo Presidente e Vereadores presentes. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


